
  

 

Úřad městské části Praha 1, Vodičkova 18, 115 68 Praha 1 

ivana.antalova@praha1.cz 

+420 221 097 292 

V Praze, dne 23. února 2023 

K rukám zastupitele Petra Burgra 

Vážený pane zastupiteli, 

děkuji za Vaši interpelaci 26. ledna 2023 na jednání zastupitelstva MČ Praha 1. Občanskou angažovanost 

a spolupráci napříč celým zastupitelstvem  pokládám pro efektivní a zdárné fungování naší městské části 

za nezbytné. 

Péče o aktivní seniory a seniorky na Praze 1 je skutečně na vysoké úrovni, jak co se týká kvality, tak i 

kvantity, čemuž odpovídá i vynakládaný rozpočet. V loňském roce se Středisko sociálních služeb dostalo 

poprvé za svoji existenci do záporných čísel, postcovidová i energetická krize způsobená ruskou agresí na 

Ukrajině se dotkla všech.   

Přesto vynakládáme maximální úsilí k zachování oblíbených akcí, které slouží k tak důležité aktivizaci 

našich seniorů a seniorek. Mezi ně patří i ples pro seniory. Úspory ovšem hledáme i s ohledem na 

potřebnost nastavení a realizování funkčního systému péče o naše občany všech věkových kategorií, ať 

již v souvislosti s bytovou, energetickou či sociální krizí, mezi které mohou patřit rodiče samoživitelé, 

osoby se zdravotním postižením, v dlouhodobé pracovní neschopnosti či zasaženi nespravedlivým 

exekučním systémem. 

Věřím, že i nadále se nám bude dařit společnými silami rozvíjet dobře nastavené služby o naše seniory a 

seniorky, a rozšiřovat je o další nezbytné segmenty péče, které u nás chybí. Praha 1 potřebuje domov 

pro seniory, abychom nemuseli seniory a seniorky, kteří potřebují intenzivní zdravotnickou nebo 

hospicovou paliativní péči, stěhovat mimo území Prahy 1.  

Na závěr bych ráda ocenila aktivity, kterým jste se věnoval v pozici radního pro sociální věci, odvedl jste 

skvělou práci. Na Vámi rozpracovanou problematiku vytvoření pietního místa pro občany Prahy 1 ráda 

navazuji.   

S pozdravem   

 

Ivana Antalová, radní 
     pro sociální věci a bezbariérovost MČ Praha 1 
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